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En supposant que les actions ont toutes les même droits de vote et que le cours de rachat est 
identique au cours de l’action alors : 
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Par exemple une famille propriétaire détenant 45 % des droits de vote veut augmenter 
son pouvoir. Elle arrive à faire racheter 8 % des actions, ce qui fait quelle gagne 
mécaniquement en terme de droits de vote :  
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La valeur de l’entreprise diminue en proportion de la diminution du nombre d’actions 
aussi le prix de l’action reste inchangé : 
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Le rachat des actions est une charge exceptionnelle amortie par l’impôt sur les sociétés 
qui vient diminuer le résultat de l’exercice donc la valeur de l’entreprise : 
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Soit : 
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Donc : 
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En prenant le résultat par action : 
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Donc : 
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Donc : 
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